
Klikněte na  sledovat  
@golfovenoviny 
na       a vyhrajte!
Vyhrajte Západočeský Golf-Pass a zahrajte si na pěti hřištích 
v lázeňském regionu! Royal Golf Club Mariánské Lázně, 
Golf Resort Karlovy Vary, Golf Sokolov, Cihelny Golf & Wellness Resort 
a Golf Resort Franzensbad. Více informací o Golf-passu 
nejdete na www.golf-pass.cz Více na www.golfovenoviny.cz/souteze
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Omalovánky i Angry Birds na drivingu
Možná se vyhýbáte návštěvě 
driving range. Nemáte na tré-
nink čas, nebaví vás odpalo-
vat míče jen tak, i  když „jen 
tak“ to nikdy není, nebo se 
tam necítíte komfortně. Váš 
pohled ale může změnit jed-
na moderní hračka. Toptracer.

Čeněk Lorenc

Driving range Rohan není při pře-
jezdu rozpadajícího se Libeňského 
mostu v Praze vidět z auta, ale z auto-
busů, náhradní dopravy za tramvaje, 
ano. Mezisezonní bourání přístřešku 
na odpalištích vzbudilo pochyby, zda 
oblíbený prostor přece jen neustou-
pí okolnímu bujícímu developerství.

Zatím ne! Na drivingu naopak vy-
rostla nová stavba s dvanácti krytými 
kójemi. V každé z nich funguje tech-
nologie Toptracer. Nejde o radar jako 
TrackMan, ale čistě kamerový (optic-
ký systém), který sleduje let míče 
v  reálném čase. V  Česku naprostá 
novinka.

Hledá se týčko
Driving range Rohan je podle webu 
v provozu denně už od 5 hodin, ale 
recepce otevírá ve všední den teprve 
v 11, na což také recepční upozorňu-
je při snaze pořídit míče o nějakých 
deset minut dřív. Přesto je nakoupe-
no a hurá do kóje.

Objevuje se však nečekaný pro-
blém. Navzdory drahému vybavení, 
jaké představuje vysokorychlost-
ní kamera před kójí a  monitor v  ní, 
tu chybí obyčejné gumové týčko! 
A  to se samozřejmě nejvíc těšíte 
na driver. Ze dvanácti kójí mají týčka 
jen dvě – jedna je v  pondělí dopo-
ledne obsazená, ale druhá naštěstí 
volná.

Dotyková obrazovka Toptraceru 
otevírá širokou nabídku, která je 
přehledná a  ovládat se dá intuitiv-
ně. Nabízí sice návod, ale kdo by se 
chtěl zdržovat? Menu obsahuje po-
ložky Warm Up, My Practice, Long 
Drive, Virtual Golf, Closest to Pin, 
Approach i Driving Challenge, Points 
Game, Toptracer 12 a  30 (simulace 
reálných situací), a také hry Go Fish, 
Points Game a Angry Birds.

Rozhodnutí padá na  My Practice. 
V  něm jenom zadáte hůl, se kterou 
odehrajete, a  pak už sledujete tra-
jektorii míče se širokým spektrem 
dat. Okamžitě vyskakují: čistá dél-
ka, celková délka (obojí v  metrech), 
rychlost míče (v mílích), úhel vypuš-
tění míče, vrchol letu, dobu míče 
ve  vzduchu, úhel dopadu, zakřivení 
dráhy a  také vzdálenost od  ideální 
linie. 

Data o  každé ráně se sčítají 
do průměru, který ukáže, jak na tom 
s kterou holí jste. Včetně procentní-

ho údaje o konzistenci ran. Vše jed-
noduše a  srozumitelně předloženo 
jako na talíři.

„Zatím zdarma“
Z  čar, které představují jednotlivé 
rány, postupně na monitoru vznika-
jí divoké omalovánky, ale každá hůl 
se zobrazuje jinou barvou, takže se 
v  tom neztratíte. Naopak, výsledné 
obrazce baví. A musí se přihodit vy-
loženě přízemní rána „topanec” aby 
ji kamera nezaznamenala. Jinak si 
všimne naprosto všeho.

Nadšenci tréninků budou čísly 
nadšeni ještě víc, u  netréninkových 
typů půjde o ohromné rozšíření ob-
zorů, především u přesné délky ran, 
a rovněž pro začátečníky je to velmi 
zábavná brána ke  golfu. Toptracer 
původně vznikl pro televizní přeno-

sy, ale stále víc se rozšiřuje právě 
na cvičných plochách a bude zřejmě 
jen otázkou času, kdy se stane stan-
dardní výbavou lepších drivingů.

„Naším cílem je, aby Rohan nebyl 
jen driving range. Chceme z  něj vy-
tvořit městský sportovně-zábavní hub, 

který propojuje golf, technologii a spo-
lečný zážitek,“ uvádí web Prague City 
Golf Clubu. K  zábavnímu konceptu 
TopGolfu je to s  malou, spíše provi-
zorní recepcí bez restaurace poněkud 
daleko, ale rozhodně jde o převratný 
golfový krok nejen pro metropoli.

Cena za využití Toptraceru? Zpr-
vu se zdálo, že se na Rohanu pro-
mítla do  ceny míčů. Stovka jich 
stojí už 360 korun. Na  webu se 
však píše, že Toptracer je „zatím 
zdarma“. Tak uvidíte.

Foto: Čeněk Lorenc

Driving range Rohan Toptracer v kójiRány jako čáry

 na drivingu

Detail monitoru

Kamera 
Toptraceru
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Revoluce ve značení odpališť: Letos se přebarvily Beřovice
Trend nerozdělovat společ-
nost striktně na muže a ženy 
zasáhl i konzervativní golf. Ne 
snad v kategorizování pohlaví, 
ale v barvách odpališť. Zažitý 
systém začíná být překonaný.

Antonín Ebr

Proč se trápit na  dlouhém hřišti jen 
proto, že to hráči kdosi předepsal? Mís-
to obvyklých barev se objevují jedna 
čísla, možná i proto, že pro alfa samce 
bude jednodušší hrát z odpališť ozna-
čených číslem 56 než z červených, tedy 
ukazujících na nejkratší délku jamek.

Už tu nejsou jen průkopníci Oaks 
Prague nebo Čeladná. Jednou z  le-
tošních novinek je změna barev ka-
menů odpališť v Beřovicích.

Přirozený vývoj
Na  rozdíl od  mnoha jiných golfových 
pomůcek nebo pravidel neexistuje 
jeden konkrétní vynálezce, který by 
systém barevných odpališť vymyslel. 
Tento systém se vyvinul postupně jako 
reakce na  to, že golf začalo hrát širší 

spektrum lidí s  různou fyzickou zdat-
ností.

V  počátcích moderního golfu 
v  19. století existovalo na  každé 
jamce pouze jedno místo pro odpal. 
To se nacházelo hned vedle greenu 
předchozí jamky. Stála tam bedýnka 
s pískem a z toho pochází historický 
název „tee box“. Hráči si udělali hro-
mádku a na ni umístili míček.

S masivním rozvojem golfu na po-
čátku 20. století začalo hrát víc žen, 
starších lidí a  rekreačních hráčů 
obecně. Odpalovat ze stejné vzdá-
lenosti jako profesionálové a  zdat-
ní muži pro ně bylo příliš obtížné. 
Zpomalovalo to tempo hry na celém 
hřišti. Kluby proto začaly budovat 
takzvaná přední odpaliště, která 
jamku podstatně zkrátila.

Aby se golfisté na  hřišti dobře 
orientovali a věděli, odkud mají hrát, 
začaly kluby používat k  vyznačení 
těchto zón nabarvené kameny, dře-
věné špalky nebo kovové značky. 
Zpočátku si každé hřiště dělalo, co 
chtělo, ale s rostoucím vlivem USGA 
ve Spojených státech a R & A ve Vel-
ké Británii se začal prosazovat stan-
dardizovaný model. Postupně se za-
vedly barvy, jaké známe dnes.

Černá: Odpaliště jsou určena 
nejlepším profesionálům 
na mezinárodní úrovni. 
Bílá: Mistrovská odpaliště pro 
profesionály nebo hráče se single 
handicapem.
Žlutá: Klubová odpaliště pro muže 
pro drtivou většinu rekreačních 
hráčů.
Modrá: Mistrovská odpaliště pro 
ženy, případně juniory s nízkým 
handicapem. 
Červená: Klubová odpaliště 
pro drtivou většinu rekreačních 
golfistek. 
Oranžová, zelená, růžová: zkrácená 
odpaliště pro děti a začátečníky.

V duchu Evropy 
Na českých hřištích se setkáte s tra-
dičním evropským systémem barev-
ného značení odpališť. Barvy určují 
celkovou délku a  obtížnost hřiště 
a tradičně se dělí podle pohlaví a vý-
konnosti hráče.

Nepříliš častá černá odpaliště pro 
nejlepší profesionály najdete třeba 
na  Oaks, Albatrossu, Černém Mos-
tě, v  Kácově, Čeladné nebo Ropici. 
Na opačné straně spektra stojí odpa-
liště pro děti nebo začátečníky. Jsou 
umístěna na fairwayi tak, aby nebylo 
nutno prvním odpalem překonávat 
těžké překážky. Nejčastěji bývají 

K jamce je to někdy štreka Ilustrační foto: Zdeněk Sluka
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označena zelenou, oranžo-
vou a občas růžovou barvou. 
Dobře to mají zpracované na-
příklad v Hostivaři, Hodkovič-
kách, Slapech, Pyšelích nebo 
na Kaskádě. 

V  posledních letech se 
i  v  Česku, také díky zavedení 
nového Světového handica-
pového systému, ustupuje 
od  striktního dělení odpališť 
podle pohlaví. Hráčům se do-
poručuje, aby si vybírali barvu 
odpaliště podle své reálné 
výkonnostní úrovně a  délky 
odpalů, nikoli podle toho, zda 
je hráč muž nebo žena. Cílem 
je, aby hra měla spád, hráči 
se zbytečně netrápili a golf je 
bavil. Není tedy vůbec žádná 
ostuda, když se muž s vysokým 
handicapem postaví na modré 
nebo červené odpaliště.

Historicky byla odpaliště 
rozdělena na  pánská a  dám-
ská, a  tak byla i  znormována 
pro případnou úpravu handi-
capu. Již několik let je ale pro 
muže znormováno všech pět odpa-
lišť a pro ženy tři. 

Hru na úpravu handicapu tak mů-
žou lépe přizpůsobit svému stylu 
hry, aktuální herní a  zdravotní for-
mě nebo povětrnostním podmín-
kám, bez ohledu na  společensky 
nepřekročitelné označení dámská 
a pánská.

Také my v Golfových novinách po-
važujeme tradiční odpaliště za  pře-
žitek. Proč má stařík hrát ze žlutých, 
zatímco mladá hráčka odpaluje třicet 
metrů před ním?

Tee It Forward
Na  Kunětické Hoře již před mnoha 
lety přesně v  duchu této fi lozofi e 
žluté a  modré kameny prohodili. 
Navíc pro začátečníky a starší dámy 
přidali fi alová a  stříbrná odpaliště. 
Stříbrná se udržela dodnes. 

Každý může 
s a m o z ř e j m ě 
hrát z  odpališť, 
jaká si vybere, a to do-
konce i  v  turnaji, ale musí počítat 
s ranami navíc. To platí vždy a všu-
de. Musí vám jen vyjít vstříc vede-
ní turnaje. Celo světová iniciativa 
Tee It Forward se hlásí k  ideálu, 
že golf by měl být zábavnější pro 
hráče všech úrovní, zejména pro ty, 
kterým by prospělo hřiště s  kratší 
vzdáleností.

Některá modernější hřiště do-
konce barvy kamenů úplně ruší 
a  nahrazují je číselným značením, 
které odpovídá celkové délce hřiš-
tě, např. odpaliště „58“ znamená, že 

hřiště 
z tohoto bodu 
měří 5800  metrů a  hraje 
z  něj ten, komu tato vzdálenost 
vyhovuje. 

 Tento systém genderově neutrál-
ních odpališť se zavádí na  stále 
více hřištích. Loni jsem hrál napří-
klad na osmnáctce Diamond Coun-
try Clubu v  rakouském Atzenbrug-
gu, kde právě toto číselné označení 
používají. Již dříve jsem si tuto 
alternativu vyzkoušel na Yas Links 
v Abú Dhabí. 

V  Česku už číselné označení rov-
něž evidujeme. V Čeladné a Ostravici 
záměrně přešli na čísla, aby odstra-
nili psychologický blok hráčů, takže 
zde najdeme označení 66 (6600 m), 
62, 60 a 52. Kaskáda pracuje s hod-
notami 62, 58, 54, 50.

PGA National Oaks Prague používá 
zase jiné barvy odpališť. Pro nejlepší 
profesionály zůstávají černá, pak ale 
následují zlatá, stříbrná, bronzová 
a  smaragdová. Ve  zmíněné Čeladné 
sice mají číselná označení délky hři-
ště, ale také netradiční barvy. Odpa-
liště jsou černá, zlatá, stříbrná, bron-
zová a zelená.

Významné přebarvení
Tímto se inspirovali v  Beřovicích, 
kde tradiční barvy bílá, žlutá, mod-
rá a červená byly od letošního roku 
nahrazeny zlatou, šedivou, zelenou 
a oranžovou. Ale nejde jen o pouhé 
barvy.

„Vycházíme z  toho, že naše hřiště 
je dlouhé a má z původních modrých 
odpališť stejnou délku jako velká část 
ostatních hřišť ze žlutých. Většina 
mužů, hlavně seniorů, se pak na hřišti 
trápí, a to je zbytečné,“ objasňuje no-
vinku Adam Koukol, ředitel společ-
nosti Golf Beřovice. 

Přiznám se, že jsem zprvu nepo-
chopil, proč změnit barvy odpališť, 
když to nemá žádný praktický vý-
znam. Navíc, oranžová a  zelená od-
paliště se na  mnoha hřištích použí-
vají pro malé děti před červenými.

„Tady se rozcházíme v  názoru, že 
přebarvení nemá význam. Mám zku-
šenosti, že pánové z dámských odpa-
lišť hrát nebudou a  raději se budou 
trápit dál. V  okamžiku, kdy jsme jim 
nabídli jinou barevnou variantu, ne-
rozlišovali pánská a dámská odpaliště 
a nechali jsme je vybrat podle celkové 
délky, nám spousta seniorů přirozeně 
přešla na kratší odpaliště,“ vysvětluje 
Koukol. 

Podle slov beřovického ředitele se 
již několik promotérů turnajů nebálo 
vybrat kratší odpaliště. 

„Několik členů klubu si nyní dělá 
vlastní turnaje z  různých odpališť, 
protože o  tom začali jinak přemýš-
let. Barvy opravdu nejsou podstatné 
z  pohledu parametrů, ale z  pohledu 
vnímání golfi stů jsou velmi důležité,“ 
zdůrazňuje Adam Koukol.

Záměna s  jinde populárními dět-
skými odpališti zelené a  oranžové 
barvy v  Beřovicích nehrozí. „Vzhle-
dem k  tomu, že máme akademické 
hřiště, tak dětská odpaliště vůbec 
nepoužíváme a  netrápí mě, že tyto 
barvy jiná hřiště používají jako dět-
ská,“ dodává k  tématu ředitel Golf 
Beřovice. 

Na  tuto změnu si asi budou hráči 
chvilku zvykat. Jedno je jisté. Hlav-
ní smysl je víc možností pro vlastní 
nastavení hry, víc zábavy a radosti ze 
hry. První vlaštovky v českých areá-
lech každopádně vyletěly. 

Přidají se i ostatní? Nebo se golfo-
ví kmeti budou nadále trápit z klasic-
kých žlutých odpališť?

Jak se označují odpaliště
Na odpalištích najdete kusy dřeva, kostky z umělé hmoty a občas skutečné kameny, 

podle kterých označení odpališť obdržely jméno. 
Také můžete objevit golfové motivy, jako jsou obří plastové míčky a předměty či zvířata, 

související s klubovým logem. 
Na velkých profesionálních turnajích lze díky sponzorům spatřit ledacos, od autíčka přes letadlo 

až po plechovky a láhve alkoholu, ovšem prázdné.

Stará a nová 
skórkarta Beřovic

Foto: Golf Beřovice

jaká si vybere, a to do-

PROFESIONÁLOVÉ vyhráli na úvod 
Czech Open Golf Tour v Mladé Boleslavi 
– člen domácího klubu Cyril Suk  
(-6; 69-72-69) a Tereza Zapletal
Koželuhová (-4; 68-69-75). Hráčka 
Greensgate navázala na své 17. místo 
z úvodního turnaje druhé evropské tour 
LETAS v Maroku. O tři rány za Sukem 
skončil profesionál Štěpán Daněk 
a o sedm amatér Lukáš Janda. Druhá 
žena byla amatérka Nella Kaszper se 
ztrátou tří ran, o 3. místo se o další ránu 
zpět dělily amatérka Jana Csicsayová 
a profesionálka Gabriela Roberta Vítů.

Foto: Zdeněk Sluka
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Green fee za korunu? Existuje! Přehled slev a akcí ze hřišť
Devítka na Moravě za pouhou 
jednu korunu? V  Praze za  tři 
stovky? Osmnáctka ve  střed-
ních Čechách za šest set nebo 
na  západě země za  400 ko-
run? Ne, nevracíme se o dva-
cet let zpět. Vyhledali jsme 
snad všechny významné slevy 
a  akce na  českých golfových 
hřištích pro letošní sezonu.

Antonín Ebr

Slevy a akce nemají jen supermarkety, 
ale také česká hřiště. Místo rajčat nabí-
zejí levnější green fee v určitý čas, vep-
řovou plec nahrazuje čtyřčlenný fl ight, 
v němž ovšem platí jen tři hráči, a ple-
chovky piva vyvažují přívětivé ranní 
nebo odpolední časy. 

Důležitá rada: pokud můžete, hrajte 
zkraje pracovního týdne a golfově draž-
ší víkend věnujte rodině. Ušetříte a ješ-
tě budete doma pochváleni. 

Ovšem pozor! Našli jsme ceny, které 
třeba již po naší uzávěrce nemusí platit, 
nebo naopak areály mezitím vymyslí 
jiné, které jsme nestačili postihnout. 

Je to nekonečný proces, který pře-
ruší snad až zima. V  jednom případě 
dokonce uvádíme cenu, která v  červnu  
pravděpodobně už nebude platit. Je 
pouhou ukázkou toho, kam až byly 
areá ly na jaře ochotné zajít. 

V  minulém čísle Golfových novin 
jsme porovnávali plná víkendová green 
fee. Pojďme se nyní podívat naopak 
na mimořádné cenové nabídky. Nejde 
nám o klubové benefi ty nebo nabídky 
budoucím členům, ale o slevy pro kaž-
dého, kdo přijde na hřiště. Dosáhnout 
na ně by měli všichni bez výjimky. 

V  rámci objektivity je důležité zdů-
raznit, že malá hřiště s relativně nízkou 
cenou green fee samozřejmě už nemají 
takový prostor pro slevy. V  našem se-
znamu najdete smysluplné záležitosti 
podle našeho subjektivního posouzení. 
Pokud se bude některé hřiště cítit opo-
menuto, rádi o něm napíšeme příště.

Černý Most
Od úterý do pátku mezi 10.00–12.50 
je sleva 20 procent na green fee.

GC Praha
Brzkou ranní devítku nabízel klub 
na začátku sezony za nevídaných 
290 korun. 

Oaks
PGA National každoročně 
vypisuje zkušební členství, jehož 
cena je pro letošek stanovena 
na 80 000 korun.

Karlštejn 
Pondělí a úterý za 1300 korun, 
středa a pátek od 16 hodin 
za 1450 korun. 

Albatross 
Před západem slunce si lze v pondělí 
zahrát za 1200 korun, v úterý až 
čtvrtek za 1600 korun a po zbytek 
týdne za 1800 korun. 

Panorama Kácov 
V pondělí a úterý zde hra stojí 
1500 korun. 

Konopiště 
Tři hodiny před setměním od pondělí 
do čtvrtka hrajete za 1300 Kč, 
od pátku do neděle za 1400 Kč.

Beroun 
Balíček hry s hotelem včetně 
wellness na noc pro jednu osobu 
stojí 3500 korun. 

Mladá Boleslav 
Flight pro čtyři hráče (pondělí až 
čtvrtek) je za 5500 korun, od pátku 
do neděle za 6500 korun. 

Pyšely 
Sunset fee má slevu 25 procent 
oproti běžné ceně. 

Mstětice 
Velmi šťastné pondělí nabízí hru 
za 1200 korun. 

Beřovice 
Host člena (maximálně tři ve fl ightu) 
platí v pondělí a úterý 970 Kč, 
od středy do pátku 1040 Kč 
a v sobotu a neděli 1180 Kč. 

Slapy 
Od 17 hodin se ve všední dny hraje 
za 600 Kč a o víkendu za 650 Kč. 

Poděbrady 
Celý fl ight platí ve všední dny 
2800 korun a o víkendu 3500 korun.

Benátky nad Jizerou
Zaváděcí jarní ceny činily 700 až 
800 korun. 

Molitorov 
Pondělní fee se určuje podle 
handicapu. Jeden bod handicapu se 
rovná deseti korunám, a tedy hráč 
s handicapem 10 zaplatí jen 100 Kč.

Stará Boleslav 
Sleva 20 procent platí ve všední den 
od 10.00 do 15.00 a 30 procent se 
slevuje na hru před setměním.

Botanika 
Dámské dopoledne: úterý a čtvrtek 
se slevou 50 procent.

Podbořánky 
Odpolední fee ve všední dny je 
za 450 Kč a víkendy za 650 Kč (platí 
od 1. 6. do 31. 8. od 16 hodin a poté 
od 15 hodin). 

Čertovo břemeno
Od 16 hodin se hraje vždy úterý až 
čtvrtek za 900 Kč, pátek až neděle 
za 1200 Kč.

Hluboká nad Vltavou
Hráči se zdravotním postižením zde 
mají slevu 30 procent.

Český Krumlov 
Čtyři hodiny před západem slunce si 
lze zahrát za 600 korun.

Bechyně 
Držitelé karty greenkeeper mají fee 
zcela zdarma.

Greensgate Dýšina 
Od pondělí do středy (8.00–12.00) 
se hraje za 1350 korun. 

Darovanský Dvůr 
Pondělí až čtvrtek od 8.00 do 11.00 
stojí fee 990 korun. 

Alfrédov 
Každé pondělí si hřiště zahrajete 
za 400 korun. 

Hořehledy 
Ve všední dny od 8.00 do 11.59 
stojí fee 400 korun.

Olšová Vrata 
Každý den nabízí hráčům 
od 14 hodin cenu 1200 Kč.

Cihelny 
Od pondělí do čtvrtka od 13 hodin 
stojí dvě fee 2000 korun.

Sokolov 
Každý den platí čtyři hráči jako 
kdyby byli jen tři – 3600 korun. 

Hazlov 
Díky šťastnému pondělí zde 
zaplatíte poloviční green fee. 

Mariánské Lázně 
Každý den od 14.00 stojí hra 1000 Kč. 

Karlovy Vary Racing
Ve všední dny od 8 do 11 hodin 
vyjde fee na 18 jamek na 400 korun.

Barbora  
Tři hodiny před západem slunce 
vyjde green fee denně na 800 Kč.

Ypsilon 
Od úterý do neděle do 8.50 se platí 
1200 Kč, denně od 16.00 vyjde fee 
na 1000 Kč. 

Malevil 
Každý den od 16 hodin je hra 
s poloviční slevou. 

Jak hrát zdarma
Hrát za  nulu, za  nic, prostě bez-
platně? Jde to. Tento benefi t 
může využít profesionální trenér 
alespoň s  jedním platícím klien-
tem, dále prezident klubu s vlast-
ním hřištěm, člen Síně slávy Čes-
ké golfové federace a občas i člen 
Českého svazu greenkeeperů.

Sleva s předstihem
Platby za green fee alespoň den 
dopředu přinášejí v mnoha areá-
lech slevu většinou v  hodnotě 
10 procent. U  celého fl ightu je 
to už zajímavé.

Mladí a senioři
Mládež do 15 let hraje na mnoha 
hřištích za polovic. Obecně platí, 
že junioři do  18 let a  studenti 
do  26 let můžou počítat s  prů-
měrnou slevou 30 až 35 procent. 
Totéž platí pro seniory. Jejich 
kategorizace se různí. Někdy je 
hranicí věk 60, 62 či 63 let, ale 
někde berou seniory až od 65 let.

Pasy a portály
Cestou k  lepším cenám může 
být například Prague Golf Card 
sdružující pět areálů, nebo re-
gionální golf pasy, například zá-
padočeský. Lze využít i  balíčky, 
které s  golfem kombinují uby-
tování. Zajímavé mohou být sle-
vy přes různé aplikace, slevové 
portály a internetové komunity.

Green fee za korunu? Existuje! Přehled slev a akcí ze hřišť

Pověstné pondělky s výší fee podle handicapu má Molitorov Foto: Čeněk Lorenc



ZALA SPRINGS V 10 LETECH:
N O VÁ  Ú R O V E Ň  G O L F U  A  W E L L N E S S

Zala Springs Health & Golf Resort slaví své 10. výročí modernizovaným zázemím, 
obnoveným klubovým domem a vylepšeným golfovým zážitkem. Hřiště navržené 
Robertem Trentem Jonesem Jr. a nové celoroční služby, včetně golfového 
simulátoru a Evergreen Health, posouvají výkon i celkovou pohodu na vyšší úroveň.
Zala Springs, zařazený mezi 20 nejlepších golfových hřišť v Evropě (LeadingCours-
es 2026), nabízí prémiovou destinaci pro hru, odpočinek i regeneraci.

Kontakt: info@zalasprings.hu • +36 83 900 950
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Whisky ze Svachovky 
nejen pro Karlovy Vary

Druhou láhev ze speciální 
řady golfových single malt 
whisky zasvětila destilérka 
Svach nejstaršímu 
českému klubu.

Po  premiéře golfo-
vé edice s  vyobraze-
ním vlastního hřiš-
tě ve  Svachově 
Lhotce u Českého 
Krumlova je tu 
láhev Golf Resor-
tu Karlovy Vary. 
Základ a  tradici 
mu dal první čes-
ký golfový klub, 
GC Karlsbad zalo-
žený roku 1904. 
Osmnáctijamkové 
hřiště bylo otevřeno 
v  roce 1933 a  symbolizuje 
ušlechtilost a  krásu, sahají-
cí daleko za  hranice českých 
zemí. 

Stejně je tomu se speciální láhví 
whisky vyrobené v limitovaném po-
čtu pěti set kusů. Whisky destilova-

ná v lednu 2020 zrála ve třech růz-
ných typech sudů, po  americkém 
bourbonu, z  moravské produkce 
bednářství Bařina a po španělském 
sladkém sherry. Letos v březnu lah-
vo vaná whisky v sobě nese lehkou 
stopu rašelinového kouře. 

Jedinečný sběratelský kousek 
pro fanoušky golfu i  té nejlepší 

whisky unikátně propojil 
destilérku Svach s  por-
celánkou Thun, která 
byla založena v  Karlo-
vých Varech už roku 
1794. Porcelánovou 

láhev zdobí golfové 
symboly a  odkaz 
na  hřiště Olšová 
Vrata Karlovy Vary. 
Hrdlo láhve s kor-
kovým uzávěrem 
je zdobně zalito 
voskem. Každá lá-
hev je ručně číslo-
vána. PR

Originální whisky 
zakoupíte na www.
svachovkadomu.cz

Foto: Destilérka Svach
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Green fee za korunu? Existuje! Přehled slev a akcí ze hřišť

Machnín 
Sekací pondělí si zde můžete 
zahrát za 390 korun. 

Semily 
Skupina čtyř hráčů má denně slevu 
25 procent.

Mladé Buky 
Pátek od 8.30 do 9.50 a také neděle 
15.00–17.00 se hraje za 990 Kč. 

Hradec Králové 
All inclusive aneb Hra na 9 jamek, 
káva nebo prosecco, košík míčů 
na driving range a oběd dle výběru 
stojí celkem 990 korun. 

Kunětická Hora 
Od pondělí do středy platíte za celý 
fl ight 2800 Kč, dámské středy 
vyjdou za polovic. 

Dolní Dobrouč 
Každé pondělí je zdejší osmnáctka 
za 980 korun. 

Svobodné Hamry 
V pondělí se hraje podle výše 
handicapu (krát 10) a maximálně 
za 360 korun. 

Telč 
V pondělí a úterý se do 12.00 
nabízí golf za 650 korun. 

Svratka 
Hra po 17.00 na 18 jamek je denně 
za polovic. 

Kaskáda 
Úterky pro ženy vyjdou na 990 Kč 
za osmnáctku. 

Kořenec 
V pondělí a úterý od 8.00 do 11.50 
stojí fee 845 korun.  

Slavkov 
Až do pravého poledne vyjde hra 
v pondělí a úterý na 750 Kč.

Ostrožská Nová Ves
Ve všední dny se od 8.00 do 9.00 
hraje se slevou 20 procent. 

Rožnov pod Radhoštěm
Pokud máte narozeniny, zaplatíte 
za celodenní fee jednu korunu! 

Velké Karlovice     
Ve všední dny vyjde osmnáctka 
odstartovaná do 11.00 na 490 korun. 

Slušovice 
Platba přes internetové 
bankovnictví = 50 procent sleva.

Komárno 
Osmnáct jamek při startu do 9.00 
a po 17.00 stojí 500 korun. 

Olomouc 
Pondělní a úterní šťastné hodiny 
(7.30 až 11.50) vyjdou na 690 korun.

1
Za jednu korunu hrajete 

na narozeniny v Rožnově p. R.

 Přehled slev a akcí ze hřišť

Pověstné pondělky s výší fee podle handicapu má Molitorov Foto: Čeněk Lorenc

Čeladná 
Pondělí až čtvrtek po 17.00 je hra 
za 1400 korun. 

Ostravice 
Od 1. června bude stát hra 
od pondělí do čtvrtka od 17.00 jen 
1100 Kč.

Ropice 
V neděli od 15.00 platí děti 
ve věku do patnácti let s rodičem 
nebo členem 1 Kč.

Šilheřovice 
Happy hours od pondělí do čtvrtka 
(8.00–12.30) jsou za 950 korun.

Vzpomínka na Pavla Nečase
Pošesté jako Francouzské po-
těšení a  poprvé jako Memo-
riál Pavla Nečase se odehrál 
charitativní turnaj v  Lázních 
Bohdaneč. 

První název připomíná pomoc na-
daci francouzských buldočků a  psů 
v  nouzi, k  nimž letos přibyla vzpo-
mínka na  herce, který náhle zemřel 
poslední den loňského roku a který 
stál od počátku u původního turnaje.

„Pavel by byl rád, abychom netruch-
lili a abychom na něj vzpomínali vese-
le,“ řekl herecký kolega David Sucha-
řípa, který dál drží jejich společnou 
značku Golf Circus, rovněž spojenou 
s  bohdanečským turnajem. A  byl tu 
také Real Top Praha, dobročinný tým 
sportovních a kulturních osobností.

Mimo soutěž se zúčastnil Filip 
Mrůzek a  část jeho rodiny, zastu-
pující značku GolfArts, jež dodala 

ceny, stejně jako Robert Schovánek. 
„Filipových drajvů si nevšímejte,“
glosoval profesionálovu přítom-
nost Suchařípa, kterého doprová-
zeli mimo jiné Jaromír Bosák i Petr 
Novák - trenér Martiny Sáblíkové 
věnoval do dražby kombinézu rych-
lobruslařky.

Vítězi se stali Markéta Havelková 
(hcp 0-20) a Milan Mužík (hcp 20,1-
54). Mrůzek zahrál v  rámci přípravy 
za žlutých odpališť 10 pod par! 

„Budeme pokračovat každý rok, 
na  termín květnového státního svát-
ku, což ostatně vymyslel Pavel Nečas,“
řekl organizátor akce Vlastimil Sadí-
lek, jemuž pomáhal prezident klubu 
Jindřich Jebálek a Ježek catering.

Golf Circus a Real Top Praha uspo-
řádají Memoriál Pavla Nečase také 
4. června ve Vinoři. ČL

David Suchařípa, Jaromír Bosák, 
Vlastimil Sadílek a na pozadí portrét 
Pavla Nečase Foto: Lázně Bohdaneč
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Jak skvěle může vypadat hři-
ště po  dlouhé zimě ve  výšce 
téměř 600 metrů nad mořem, 
ale také jak se na něm necho-
vat, nota bene coby profesio-
nál, to ukázala Pro Golf Tour 
při svém tradičním evropském 
startu v Haugschlagu.

Čeněk Lorenc

Dolnorakouský areál se dvěma osm-
náctkami, kam je to z hranic od Chlu-
mu od Třeboně jen pět minut jízdy, ni-
kdy nezklame. Funguje tady všechno 

a pořád. Také proto se sem vrací i třetí 
evropská liga, která po  úvodních af-
rických turnajích otevírá svůj program 
na starém kontinentu vždy tady. 

Tentokrát se třídenní Haugschlag 
Nieder Österreich Open odehrálo 
ještě před prvním májem. Hřiště při-
tom působilo jako na vrcholu sezony.

Hladké greeny
Za  polojasna, ale ve  studenu, které 
ještě umocňoval vítr, se také letos 
opakovala otázka, jakým zázrakem 
se vždy podaří jen za několik týdnů 
přichystat plochy do  luxusní podo-
by, a ještě na tu nejtěžší úroveň? 

„Greeny mají asi tak dvanáct tři,“ ří-
kal Filip Mrůzek, loňský dvojnásobný 
vítěz na  Pro Golf Tour, který si výji-
mečně zahrál, jelikož mu odpadly 
turnaje druhé evropské HotelPlanner 
Tour kvůli situaci na Blízkém východě.

Přes dvanáct stop na  stimpmet-
ru?! Greeny hladké i rychlé jako sklo. 
Na turnaji s prize money 35 000 eur. 
Přitom ve stejném týdnu, kdy Ladies 
European Tour hrála na  tropickém 
Mauriciu o  400  000 eur s  greeny 
o rychlosti sotva devět stop!

Ne každý takové podmínky oce-
ní. Ačkoli se říká, že spokojený 
bývá jen vítěz, unisono pěli chválu 
na  Haugschlag také ti, kdo skončili 

za  Nizozemcem Koenem Kouwena-
arem, včetně jeho krajanů, kteří se 
ve  třech nacpali do  malého auta, 
přejeli půl Evropy a  ubytovali se 
v  airbnb v  Chlumu. „Takové bydlení 
jsme na tour ještě neměli,“ oceňovali 
nový dům se zahradou.

Nizozemci patří dlouhodobě mezi 
nejspokojenější národy světa. O něco 
níž jsou v průzkumech Belgičané, ale 
u jednoho z nich bylo v Haugschlagu 
všechno špatně. Tedy všechno, na co 
mohl svést svou nepovedenou hru.

Belgické zkraty
Flight Filipa Mrůzka ještě dohrával 
šestnáctou jamku, odkud se pak jde 
lesní cestou na odpaliště sedmnáctky. 
Tam se nečekaně zjevil belgický pro-
fesionál. Přišel sám s driverem, hlavu 
sklopenou. Aniž by počkal na spolu-
hráče, natýčkoval míč, odpálil a ode-
šel dopředu! Až po dlouhé chvíli do-
razili ze šestnáctky Mrůzek, rakouský 
amatér a také Belgičanův caddie!

„To jsem ještě neviděl. Vážně, tako-
vého spoluhráče jsem nikdy neměl. 
To dokáže otrávit pět hodin,“ kroutil 
hlavou Mrůzek, nefrustrovaný až tolik 
ze svého výkonu v plusových číslech, 
jako hlavně z Belgičanova chování.

Patřily k němu nadávky, řízky vzte-
ky vysekávané na odpalištích, a do-
konce „vrtulník“, tedy hůl letící vzdu-
chem, navíc těsně vedle Mrůzkovy 
hlavy. Na  sedmnáctce byl Belgičan 
po odpalu na fairwayi a už se chystal 

k  druhé ráně, aniž by pomáhal 
Mrůzkovi při hledání míče v roughu.

„Celkově to bylo na  zavolání roz-
hodčího,“ shrnul Belgičanovy manýry 
Mrůzek, jemuž se spoluhráč po skon-
čení kola přece jen za své extempore 
omluvil. Dohrál však bez trestu, za-
tímco dva v  jeho fl ightu to za  trest 
měli. Foto: Čeněk Lorenc 

Kletby, vrtulník a odchod Malebný Haugschlag

Vítězný Koen Kouwenaar

Filip Mrůzek skončil s +1 na 31. místě
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Dominik Pavouček
Je mu 30 let. Vyhrál mimo jiné Grandfi nále 

Czech PGA Tour 2022 na Kaskádě a Czech Open 
Golf Tour 2025 na Hluboké. Mezinárodní mistr 

Slovinska 2015.
Na Pro Golf Tour 2025 skončil třikrát 
v top 10 – 4. místo St. Pölten (Rakousko), 
8. místo Zala Springs (Maďarsko) a 9. místo 
Ain Sokhna (Egypt). Další tři výsledky 
v top 20 mu přinesly celkové 38. místo 
v Order of Merit.

Na MENA Tour 2025/26 skončil 
na 16. místě Order of Merit. 

Obsadil 4. místo loni 
v prosinci v Portugalsku 

a 9. místo letos v lednu 
v Egyptě.
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Profesionál se ani bez peněz nevzdává

Bez dlouholetého sponzora 
vstoupil Dominik Pavouček 
do sezony Pro Golf Tour. Nehrál 
úvodní čtyři turnaje v Turecku 
a Egyptě, ale napoprvé z toho 
bylo desáté místo v Haugschla-
gu. Starosti talentovaného hrá-
če však nevyřešilo.

Čeněk Lorenc

S  golfem začal až v  šestnácti 
po  úspěších v  basketbalu, když na-
šel na půdě u babičky sedmičku že-
lezo, a za tři roky to dotáhl do repre-
zentace. Hrál i beach volejbal, a když 
neměl fi nance na golf, tak provozo-
val tanec. V posledních letech je to 
už golf na 100 %, ovšem s těžkostmi 
stále začínajícího profesionála.

Potěšilo desáté místo 
v Haugschlagu, i když jste 
po úvodním kole za 65 vedl?
Byla to jedna rána ve  fi nále, aut 
na jedenáctce, ještě trojputt a triple 
bogey, které mě stály lepší umístění. 
Ve druhém kole jsem ztratil čtyři rány 
na  greenu proti průměru pole, což 
se nesmí stát. Pokusím se letos hrát 

celou Pro Golf Tour, ale přišel jsem 
o  sponzora, a  tak se musím dívat 
objektivněji na peníze. Proto nejedu 
na dva následující turnaje do Maro-
ka, jelikož se mi to zdálo zbytečně 
drahé. Své hře věřím. Poslední tři 
čtvrtě roku byla velmi dobrá a  my-
slím, že i když přijdu o dva turnaje, 
tak se nic nestane. Stejně musím 
minimálně dvakrát vyhrát, abych se 
prosadil v boji o kartu na druhou ev-
ropskou tour.

Jaká byla příprava bez sponzora?
Příprava byla měsíční a strávil jsem ji 
doma. Nákladná nebyla. Zahrál jsem 
si dva turnaje na  Oaks, kde mi můj 
sponzor Jarda Štoček koupil člen-
ství, a  mám tak zázemí. Se sponzo-
rem jsme měli dohodu na  tři roky 
a byl ještě tak hodný, že mi to o půl 
roku prodloužil, abych mohl dohrát 
zimní sezonu na MENA Tour. Děkuju 
mu nejen za to, ale za celých těch tři 
a půl roku. Díky němu jsem se mohl 
stát profesionálem a zlepšovat se. 

Změnil jste něco před sezonou?
Vyměnil jsem sportovního psycho-
loga. Pracuju s  Jakubem Marešem 
a sedlo mi to, je velmi dobrý mentor. 
Říká, že jsem na  správné cestě, což 

je pro mě důležité, pro-
tože mívám zaječí sklony 

a  tendenci přeskakovat 
z jedné věci na druhou, což 

ostatně znáte z  mé minu-
losti. Postavil jsem si kousek 
od  Prahy takovou dřevěnou 
chatku, kde mám simulátor. 

Jste pořád bez trenéra?
Ano, takhle to mám odjakživa. 

Jedině konzultuju věci s  trenérem 

ze Španělska, ale tam se taky ně-
jakou dobu asi nepodívám kvůli 
financím. Když jsem mu napsal, že 
jsem přišel o sponzora, tak v první 
větě odepsal, že mám u  něj tré-
ninky zadarmo do doby, než budu 
moci zaplatit. Také jemu moc dě-
kuju.

Na MENA Tour se vám dařilo, 
uhrál jste dva top 10 výsledky 
a šlo vám to loni taky na Pro Golf 
Tour se třemi top 10. Jaké máte 
letošní cíle?
Jsou stejné. Podobná situace se mi 
stala ve  dvaceti, kdy mi táta řekl, 
že nemá peníze na to, abych mohl 
dál hrát, a golf jsem opustil. Za po-
sledních tři a půl roku jsem do toho 
ale dal tolik energie a nadějí, že by 
mi přišlo škoda se vzdát. Kdybych 
i neměl tolik peněz a nehrál celou 
Pro Golf Tour, tak nějaké další tur-
naje absolvovat můžu. Příkladem 
mi může být Ondřej Lieser, který si 
vybojoval kartu na Challenge Tour 
během sedmi turnajů a  věřím, že 
to si dokážu zaplatit. Doufám taky, 
že se mi podaří sehnat nějaké 
peníze na  Q-school a  zabojovat 
aspoň o  druhou evropskou sérii 
jinde než na  Pro Golf Tour. Takže 
jede se dál.

Nějaké sponzorské pozvánky 
na určité turnaje se nerýsují?
Těžko říct. S kartami to není nikdy 
jisté, pokaždé záleží na  promoté-
rovi nebo na  federaci, a  ne vždy 
je to podle výsledků. Máme ale je-
den kvalifikační turnaj v  červenci 
na  Greensgate, kde půjde o  kartu 
na  HotelPlanner Tour na  Kaská-
du. Tam se pokusím zabojovat. 
Taky budu hrát turnaj české PGA 
ve  Slavkově. Byly dvě šance hrát 
Czech Open Golf Tour, ale přišlo mi 
do toho bohužel stěhování.

Co letošní MENA Tour? Začne opět 
závěrem roku a s vámi?
Chystá se snad dokonce asi patnáct 
turnajů a dělají to velmi dobře. Dávají 
dva turnaje do jedné destinace, tak-
že cestovní náklady nejsou tak velké. 
Doufám, že někdo z kamarádů bude 
chtít taky hrát a o náklady se podělit. 
Je to velmi kvalitní tour z  hlediska 
hřišť, partnerů i hráčů. Dvakrát jsem 
měl tu čest hrát s Chrisem Woodem, 
bývalým vítězem evropské tour, kte-
rý také letos celou MENA Tour vyhrál. 
Co se týče prize money, je to s  Pro 
Golf Tour nesrovnatelné (za  desáté 
místo v  Haugschlagu bral Pavouček 
910 eur hrubého, pozn. aut.).

Foto: Zdeněk Sluka
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Bookmaker Tipsportu o specifiku golfových sázek 
Vsaďte si na  svůj oblíbený sport 
u  Tip sportu. Zaregistrujte se z  mobi-
lu nebo na  pobočce a  dostanete bo-
nus 1 000 Kč zdarma. Když na  regis-
tračním formuláři vyplníte akční kód 
GOLF26 (platí do  31. 12. 2026), zís-
káte dalších 100 Kč. Uvidíte je ihned 
v přehledu konta jako součást položky 
Registrač ní bonus v  Netech (1 Net = 
1 Kč). Po dokončení registrace si za ně 
můžete poprvé vsadit.

Bookmakeři Tipsportu vypisují během golfové 
sezony širokou nabídku kurzů k desítkám tur-
najů v čele s kompletním programem mužské 
PGA Tour a  evropské DP World Tour. Nechy-
bí ani majory na  LPGA Tour, týmové soutěže 

 Ryder Cup i  Solheim Cup a  samozřejmě také 
nejprestižnější tuzemský podnik Tipsport 
Czech Ladies Open. Dohromady jde přibližně 
o sto turnajů.

V  čem je spojení sázek a  golfu specifi c-
ké? „Býváme svědky překvapivých úspěchů 
outsiderů. Cameron Young letos ovládl pres-
tižní Players Championship v kurzu 30 a Rory 
 McIlroy oblékl legendární zelené sako na Mas-
ters s  kurzem 9,“ říká Miroslav Kubík, book-
maker Tipsportu, a dodává: „Hitem sezony je 
rozhodně Matt Fitzpatrick. Nejprve mu o jednu 
ránu utekl triumf na  Players Championship 
(v kurzu 35), ale hned další víkend dokázal vy-
hrát Valspar Championship (13) a v dubnu si 
podmanil i RBC Heritage (16).“ PR

Matt Fitzpatrick na turnaji Players Championship
Foto: Profi media.cz

Třikrát top 10 na úvod sezony LET
Téměř třetinu svých letošních 
turnajů, devět z 29, stačila ode-
hrát Ladies European Tour do za-
čátku května, zatím výhradně 
mimo evropský kontinent. Jak si 
dosud vedly české hráčky?

TŘIKRÁT TOP 10. Už při druhém tur-
naji sezony, New South Wales Open, 
získala první české top 10 roku Patricie 
Macková, která se dělila o 8. místo. Dva 
týdny poté přišel zatím nejcennější vý-
sledek, na  Women´s Australian Open 
se Jana Melichová dělila o  7. místo, 
když navíc ve  třetím kole zahrála re-
kord hřiště Kooyonga za  65 ran (-7). 
Rekord sice vydržel jeden den, než ho 
ve fi nále překonala o  tři rány domácí 
Cassie Porter, ale dvojnásobná česká 
vítězka tour odlétala z Austrálie s tím, 
že sezonu po velkých potížích se zády 
začala výborně. Tomu také odpovídal 

šek na 26 905 eur hrubého. Třetí čes-
ké top 10 sezony a své třetí v kariéře 
uhrála Tereza Melecká na  Mauriciu, 
která tam po životním výsledku 65 (-7) 
ve fi nále skončila desátá.

ČÁSTEČNÉ KARTY. Zatím poslední 
odehraný podnik na  Mauriciu přine-
sl velké povzbuzení dvěma hráčkám, 
které na letošní Ladies European Tour 
nemají plnou kartu a  do  turnajů se 
dostávají z pozic náhradnic. Vedle Me-
lecké, která letos hrála teprve potřetí 
(a na předchozích dvou turnajích v JAR 
neprošla cutem), to byla  Kristýna Napo-
leaová. Pro ni byl Mauricius letošní pre-
miérou na LET využitou na maximum. 
Vítězka German Masters z  roku 2023 
se po  třech kolech dělila o  12. místo, 
když ve fi nále zahrála 66 (-6) bez bo-
gey. Napoleaová s Melec kou mají navíc 
letos po  jednom top 10 z  jihoafrické 
Sunshine Ladies Tour.

Triumf přinesl kartu
Přelomové vítězství Anny Ludvo-
vé na mezinárodním mistrovství 
Německa přineslo junior ce kar-
tu na  následující turnaj Ladies 
European Tour, Amundi German 
Masters v Hamburku. 
V Golf & Country Clubu Seddiner See 
u  Berlína zahrála Ludvová celkem -7 
(74-69-66) a triumfovala o jednu ránu. 
Pomohla také k druhému místu Česka 
v  soutěži družstev, stejně jako čtvrtá 
Kristina Lebová. Tým tvořily ještě Kris-
týna Vohralíková (16. místo), Tereza 
Kamradková (26.) a  Annika Kohoutek 
(29.).

„Všechno se seběhlo velmi rychle. 
Na LET jsem neměla dostatek míčů ani 
rukavic, a tak se TaylorMade snažil do-
dat mi potřebné vybavení na místo ko-
nání turnaje,“ řekla Ludvová, jíž připadl 
termín LET právě na její 18. narozeniny.

„Až do poslední chvíle jsem netušila, 
že jsem German Amateur vyhrála. Díky 
birdie na poslední jamce jsem se vyhnu-
la play off . Bohužel mi ve fi nále nesměl 
jako profesionál dělat caddieho můj tre-
nér Vojtěch Dostál, tak byl aspoň fore-
caddie,“ dodala Ludvová. GN

Anna Ludvová Foto: GAIC

Tereza Melecká Foto: LET/Tristan Jones

LET NA ONEPLAY SPORT TV
Amundi German Masters

14. května 14.00–18.00
15. května 14.00–18.00
16. května 14.00–18.00
17. května 13.00–17.00

Green Eagle GC, Hamburk
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BOJ KOUSKOVÉ. Česká jednič-
ka Sára Kousková zůstala po svých 
sedmi startech sezony za očekává-
ním dvojnásobné loňské vítězky 
tour. Cutem prošla čtyřikrát a nej-
lepší z toho bylo 22. místo na Aus-
tralian Women´s Classic, kde sice 
po  prvním kole s  rekordem hřiš-
tě za  64 ran vedla, ale končila se 
78 ranami ve  finále. Naposledy 
na Mauriciu minula cut o čtyři rány, 
v nichž byly dvě trestné, Kousková 
si totiž neuvědomila, že na  rozdíl 
od turnaje v Kapském Městě se ne-
stavěl míč na délku hole, ale pouze 
na  skórkartu. „Opakuje se mi stej-
ná věc – hra je skvělá, ale nejsem 
schopná udržet koncentraci celý 
turnaj. Začnu dobře, ale pak se mi 
tam vloudí několik chyb. Rozhodně 
se z  toho ale nehroutím. Věřím, že 
nastavený proces a plán jsou důle-
žitější,“ řekla Kousková.

TRABLE. Jen dvakrát ze sedmi star-
tů prošla cutem Klára Davidson Spil-
ková. Dvojnásobná vítězka tour měla 
také smůlu na South African Women´s 
Open, kde musela na poslední chvíli 
odstoupit kvůli potížím s cyklem. Je-
jím maximem bylo 29. místo na Wo-
men´s Australian Open, kde ovšem 
ve fi nále zahrála 68 (-4) a dostala se 
dosud podruhé v sezoně pod 70 ran.

PŘEKVAPENÍ. Příjemným překva-
pením je Lucie Váchová (20), která 
má částečnou kartu díky loňské-
mu 30. místu z  Q-school. Z  pozice 
náhradnice odehrála čtyři turna-
je a  třikrát prošla cutem. Nejlepší 
z  toho bylo 49. místo na  Joburg 
Ladies Open. Při premiéře na  Aus-
tralian WPGA zahrála v prvním kole 
66 (-6), kdy byla čtvrtá, ale další vý-
sledky nad par znamenaly konečné 
65. místo. ČL

Titul, major i Palmer Cup
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Ve výsledcích
Národní golfová tour mládeže (Ypsilon), žáci: 1. Daďa 73-72, 2. Jirásek 72-75, 
3. Hložánek 71-76. Žákyně: 1. Breinhölder 72-76, 2. Chramostová 73-75, 
3. Vávrová 72-76. Kadeti: 1. Wildt 76-71, 2. Hrdina 75-72, 3. Krystýnek 75-78. 
Kadetky: 1. Gejdošová 74-76, 2. Havelková 75-78, 3. K. Boučková 78-77.
Finále UNI 2026 Match Play (Vinoř): 1. ČVUT (Morozovič, Pat. Němeček, Škarda, 
D. Zuska), 2. Univerzity Karlovy 2, 3. Univerzita Karlova 1.
Italian International Amateur Championship (Villa D’Este, Montorfano): 
2. Klein -10 (66-65-70-65) po 5. jamce play off  (vítěz Giovanni Binaghi).
Austrian International Amateur Championship (Fontana, Vídeň): 
T10 Hejda +3 (70-74-75).
Lytham Trophy (Royal Lytham & St. Annes, Anglie): T27. Klein +12 (71-73-74-74).
Big 12 Championship (Hutchinson, Kansas): 6. Jakubčík -3 (71-68-68-70).
Big 12 Championship (Houston, Texas): 5. Saint Germain -1 (72-67-73), 
T12. Vodičková +2 (72-73-73).
HotelPlanner Tour (Viterbo, Itálie): T63 Mrůzek -5 (69-69-72-73), MC Brixi a Zuska.

Nejlepší týdny prožívá Veronika 
Kedroňová. Česká amatérská 
jednička vyhrála jak svůj sedmý 
univerzitní turnaj, tak kvalifi kaci 
na červnové US Women´s Open 
a byla nominována do červen-
cového Arnold Palmer Cupu.

Cesta na slavné hřiště Riviera Country 
Clubu v Los Angeles, kde se bude hrát 
druhý major sezony od 4. do 7. června, 
se jí otevřela v Ohiu. 

Kedroňová vyhrála kvalifi kaci na 36 
jamek v americkém státě, kde studuje 
na  Kent State University. Jako jediná 
došla po  dvou kolech v  New Albany 
Country Clubu pod par (71-72), ač-

koli ve druhém kole měla dvě double 
bogey. „Nečekala jsem, že se mi sen 
o startu na majoru splní tak brzy,“ řekla 
Kedroňová.

Předtím získala celkově sedmý a le-
tošní třetí titul na Mid-American Con-
ference Championship v nejvyšší divizi 
šampionátu NCAA. S  náskokem 5 ran 
a  s  celkovými 7 pod par (67-69-67) 

na hřišti Fazio v resortu Firestone (Akron, 
Ohio) to byl rekord individuální soutě-
že. Ken State díky tomu vyhrál i týmo-
vou trofej, získal 27. titul v řadě a rov-
něž v rekordu, když s celkovými 8 pod 
par porazil o 22 ran  Eastern Michigan.

„Nepřemýšlela jsem nad individuál-
ním výsledkem, ale šlo o to podpořit tým, 
protože byl velký tlak na prodloužení ví-

tězné série,“ řekla Kedroňová, která byla 
podruhé za sebou vyhlášena Hráčkou 
roku Mid-American Confedrence.

Její dlouhodobé úspěchy se odrazily 
v nominaci na Arnold Palmer Cup, uni-
verzitní obdobu Ryder Cupu, 3.–5. 7. 
v Irsku (Tralee Golf Links). Soutěž hrál 
v předchozích dvou letech jako první 
Čech Filip Jakubčík. ČL

Týden snů završil Petr Hrubý dě-
leným 31. místem na  PGA Tour 
v Myrtle Beach. Podruhé postou-
pil na tour z kvalifi kace, jako prv-
ní český profesionál v sérii prošel 
cutem a pak uhrál dosud nejlepší 
český výsledek na PGA Tour.

„Jsem samozřejmě šťastný, protože to 
nebylo jednoduché,“ rekapituloval Hru-
bý výkon, který začal děleným prvním 
místem v pondělní kvalifi kaci (65; -7), 
z  níž postupovali čtyři hráči. „Zkusili 
jsme kvalifi kaci s bývalým spoluhráčem 
z  univerzity. Ten bohužel nepostoupil, 
ale pak mi dělal caddieho. Kvalifi kace 
byla na hřišti, které jsem z  juniorského 
turnaj v  roce 2019. Měl jsem i  štěstí 
na ranní start, protože odpoledne začalo 
dost foukat,“ uvedl Hrubý.

Po  prvním kole PGA Tour se dělil 
o 17. místo, když se čtyřmi birdie měl 

na  závěr bogey. Druhý den startoval 
odpoledne v  těžších podmínkách, 
a nakonec uhrál přesně cut (even par) 
na tříparové jamce díky „up and down“ 
z bunkeru. 

Postup do fi nálových kol mu už dal 
určitou volnost. Obě kola měl pod par 
a celkový výsledek minus 7 mu přinesl 
i šek na 22 886 dolarů. „V sobotu jsem 
měl úplně první tee time v  6:40, takže 
po  pozdním pátečním konci se brzy 
vstávalo. Byla to asi ta nejsvobodněj-
ší runda, kterou jsem za dlouhou dobu 
zahrál. Necítil jsem jakýkoliv tlak, šel 
jsem si jen tak zahrát a měl jsem velkou 
radost. Vůbec nepršelo, i  když celý den 
mělo, takže docela idyla,“ řekl Hrubý.

Posteskl si jen nad putováním. 
„I  když jsem se cítil komfortně, hodně 
puttů udělalo něco jiného, než jsem 
čekal,“ dodal Hrubý, který nakonec 
porazil spoustu velkých jmen a turna-
jových vítězů. Až za ním skončili např. 
Eric van Rooyen, Camilo Villegas, Dan-

ny Willett, Davis Riley, Adam Hadwin, 
Billy Horschel, Peter Malnati, Seamus 
Power, Brendon Todd, Cameron Davis 
nebo Martin Laird. Turnaj vyhrál s  18 
pod par americký veterán Brandt Sne-
deker. ČL

Kvalifikace, cut 
a top výsledek

Petr Hrubý Foto: Getty 
Images

Češi na PGA Tour
Jiří ZUSKA
T54 Puerto Rico Open 2023
-3 (70–70–73–72)
Filip JAKUBČÍK Am
MC Puerto Rico Open 2026
+4 (76–72)
Petr HRUBÝ
T31 Myrtle Beach Classic 2026
-7 (68-74-68-67)
Myrtle Beach Classic 2026

Puerto Rico Open 2015 vyhrál 
český rodák Alex Čejka (GER)

Titul, major i Palmer Cup
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Rady profesionála: Domácí trénink
Většina golfi stů dělá největší chy-
bu v  tom, že se vůbec nevěnuje 
puttování, které je přitom nejdů-
ležitější částí hry. 

Když už někdo jde na  driving 
range, tak potom si obvykle nedá 
čas ani trpělivost, aby se zlepšil 
v  krátké hře a  puttování. Přitom 

doma máte koberec! K tomu se při-
dá jamka a nějaká puttovací podlož-
ka, abyste si kontrolovali, jestli vám 
putter jde správným směrem. Dobré 
je mít také nějaké branky, kudy míč 
startuje, a hodně puttovat. 

Puttování je to, co dělá výsledek. 
Uvědomte si, že putter máte v  ruce 

na každé jamce. Je to nejpoužívaněj-
ší hůl, takže také s ní nejvíc trénujte. 
Postoj, pohyb, tempo.

U  nás v  GolfArts máme hodně 
puttovacích pomůcek jak na postoj, 
tak na  pohyb putteru, různé jamky 
a branky, takže si přijďte vybrat. Ale 
hlavně – trénujte!

Filip MRŮZEK, 
profesionální hráč 

HotelPlanner Tour a GolfArts
www.golfarts.cz

Němeček se dočkal

Patnáctý ročník Czech Pro-Am 
Teaching Tour otevřel novou 
sezonu na hřišti Agel Golf Mstě-
tice, které přilákalo na  start 
89 profesionálních a  amatér-
ských hráčů. V play-off  čtyř pro-
fesionálů zvítězil Jiří Němeček. 
Par na  první dodatečné jamce, 
čtyřparové desítce, rozhodl o  vítěz-
ství toho nejzkušenějšího. Němeček 
předtím zahrál 70 ran, 2 pod par, 
stejně jako Mike Newell, Petr Novák 
a Vladimír Velenský.

O ránu zpět se o 5. místo dělili Petr 
Skopový, Vít Šimek a Filip Juhaniak. 

Celkových 72 ran v  paru přineslo 
8. příčku Robertu Houdkovi. Jednu 
ránu nad par zahráli Petr Štrougal, 
Ondřej Špůr, Pavel Nič jr. a  Jaroslav 
Petr.

„Jsem moc rád, protože se mi 
na  tour konečně podařilo vyhrát. 
Možná se nade mnou slitovali sou-
peři v  rozehrávce,“ řekl Němeček, 
mimo jiné trenér dvojnásobné ví-
tězky Ladies European Tour Jany 
Melichové.  

Po  celkově 89. turnaji v  historii 
 série je to již 33. vítězné jméno mezi 
profesionály. Také mezi dvojicemi 
triumfoval Němeček s  amatérem 
Zdeňkem Jandíkem. ČL

Vítězný Jiří Němeček (uprostřed) Foto: Radka Pištěk

Vítěz bez plného švihu
Rčení „pozor na zraněného gol-
fi stu“ platilo i při prvním turna-
ji seniorské PGAC. V  Berouně 
vyhrál zkušený Petr Štrougal 
o pět ran, ačkoli po operaci ra-
mene nemůže švihat naplno.

Na  úvod sezony zahrál 68 ran, čty-
ři pod par, a  to měl ještě dvě bogey. 
„Trojputt na čtyřce a aut na pětce. Dobře 
jsem si ale přihrával a  skoro nemusel 
putovat,“ popisoval Štrougal, jemuž 
bude příští rok šedesát. O druhé místo 
se na 73 ranách dělili dva hráči, Tomáš 
Komínek a 71letý Jiří Seifert, u něhož 

to byl rovněž úctyhodný výkon. „Švi-
hám tak na sedmdesát procent, ale hráli 
jsme ze žlutých odpališť a nějaká délka 
mi zůstala,“ říkal tradičně skromně ví-
těz. 

Loňská sezona se vyvíjela dobře, 
vyhrával jak na  seniorské tour, tak 
na  Czech Pro-Am Teaching Tour, ale 
pak onemocněl žloutenkou. Po ní ode-
hrál bez tréninku jedno kolo na Dýši-
ně, ale byl prý z toho vyřízený na další 
dva týdny. Sotva se dal dohromady, 
šel v prosinci na operaci ramene.

„Rameno ještě bolí, ale už aspoň 
můžu spát. Začal jsem hrát asi po dvou 
měsících od operace. Nikdy už na žád-

nou nechci jít. Návrat je pomalý, ruku 
nemůžu pořádně zvednout, musím mít 
kratší nápřah, ale doktor říká, ať se po-
dívám, kolik mi je let,“ glosuje Štrougal 
na úvod své 49. golfové sezony.

„Golf je smysl mého života. Ostatně 
co jiného to může být, když hrajete sko-
ro padesát let,“ dodává člen GC Praha, 
který trénuje v  pražských Hodkovič-
kách, kde se věnuje privátní klientele. 

„Hromadnými tréninky dětí jsem strá-
vil hodně let, ale už nejsou pro mě. Hlav-
ně to bylo časově náročné. A teď jsem 
pánem svého času,“ říká trenér, jemuž 
za  dávnou zelenou kartu vděčí také 
redaktoři Golfových novin. ČLPetr Štrougal po vítězství v Berouně Foto: PGAC



www.morrisgolfhotel.cz

Nový MORRIS!

Relaxace přímo u královského
hřiště v Mariánských Lázních.
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Spojte golf se skvělými kulinářskými zážitky
Severní Morava a  Slezsko 
jsou známé krásnou příro-
dou, špičkovými golfovými 
hřišti, unikátními industriál-
ními památkami a  stále víc 
také kvalitní gastronomií.

Ať už si zahrajete v Čeladné, Ostra-
vici, Šilheřovicích, Kravařích nebo 
v  Ropici u  Třince, místní podniky 
vás přesvědčí, že po  hře si může-
te dopřát kulinářské zážitky, které 
stojí za  to. Pojez propojuje prově-
řené restaurace, bistra, kavárny 
a  cukrárny, kde se vaří srdcem, 
z  poctivých surovin a  s  důrazem 
na kvalitu i  lokální tradice. Někte-
ré se zařadily i do prestižního prů-
vodce Michelin Guide Czechia.

Foto: Pojez.cz

Husqvarna: Nová definice hry

S více než třiceti lety zkušeností v autonom-
ní péči o  trávník je společnost Husqvarna 
ideálním dodavatelem sekaček na  golfové 
plochy fairway, semi-rough a rough i vyba-
vení na údržbu golfového trávníku.

Naším cílem je pomoci vám k dokonalým výsledkům 
a  zajistit lepší pracovní den – vysoce kvalitní tráv-
ník, spokojení hráči a  skvělá rovnováha pracovního 
a osobního života pro vaše zaměstnance.

Společnost Husqvarna je světový lídr v oblasti robo-
tických sekaček a  poskytuje spolehlivou technologii 
autonomního sečení od roku 1995. Robotické sekačky 
sestavuje v moderních evropských továrnách a veške-
ré práce související s  vývojem probíhají ve  švédské 
Husqvarně. Pro golfová hřiště nabízí komerční robo-
tické sekačky vhodné na různé typy terénů: Husqvar-
na CEORA® pro sečení velkých ploch a  Husqvarna 
Automower® pro menší, strmější a členitější oblasti.

Hlavní důvody, proč spolupracovat 
se společností Husqvarna
• Větší spokojenost hráčů
Výhody autonomního sečení golfových hřišť jsou zjev-
né. Méně rušivých zvuků, žádné nepříjemné výfukové 
zplodiny a stálá kvalita trávníku každý den a za každé-
ho počasí. 

•  Ušetřete čas a zaměřte se na jiné důležité úkoly
Robotické sekačky Husqvarna na golfové trávníky se 
postarají o  sečení, zatímco vaši zaměstnanci se mo-
hou soustředit na další důležité úkoly a péči o koneč-
ný vzhled hřiště pro perfektní zážitek z golfu.

•  Řešení na míru pro každou travnatou plochu
Ploché, zvlněné nebo strmější svahy, fairway, se-
mi-rough nebo rough. Díky široké nabídce výrobků 
na sečení golfových hřišť poskytnou sekačky Husqvar-
na vše potřebné na každou zatravněnou plochu. PR

Foto: Husqvarna

Hlavní důvody, proč spolupracovat 

MIURA, ČELADNÁ
Designová restaurace v  hotelu 
Miura v Čeladné nabízí jeden z nej-
krásnějších výhledů na  Beskydy. 
Moderní kuchyně stojí na  sezon-
ních surovinách a  jejich precizním 
zpracování, které propojují regio-
nální tradici s  lehkostí současné 
gastronomie. Navíc výhledům z te-
rasy na golfový resort a pohoří Bes-
kydy nelze odolat.

CATTALEYA, ČELADNÁ 
Restaurace Cattaleya se nachá-
zí v klidném horském prostředí 
Beskyd a nabízí jedinečný gast-
ronomický zážitek v elegantním 
moderním prostoru proskle-
ného pavilonu. Kuchyně sta-
ví na  čerstvých lokálních 
surovinách a  sezonním 
menu, které se přirozeně 
přizpůsobuje dostup-
nosti surovin. Vychutnat 
si zde můžete snídani 
uprostřed přírody, à la 
carte oběd či večeři nebo 
degustační menu o  několika 
chodech s  možností vinného 
párování.

RÁJ NA ZEMI, HUKVALDY
V malebných Hukvaldech, jen 
kousek od  hradu a  rozlehlé 
obory, najdete kavárnu Ráj 
na  zemi, která je ideální za-

stávkou při výletu do Bes-
kyd. Podnik láká 

především na  sní-
daně a  brunche. 
Na  menu nechy-
bí domácí ko-
láče a  dezerty, 
drobné snacky 
a  menší jídla 

p ř i p r a v o v a n á 
z  čerstvých suro-

vin, k  nimž si můžete 
dát také domácí limonádu 

nebo sklenku vína.

LIBUŠÍN, PUSTEVNY
Ikonická secesní stavba na Pus-
tevnách podává valašskou ku-
chyni v  nejautentičtější podo-
bě. Díky obnově po požáru se 
Libušín stal symbolem spojení 
tradice, architektury a  gastro-
nomie. Tady k  jídlu patří i  vý-
hled, který se neomrzí. Dejte si 
halušky nebo kontrabáš.

MLÝN VODNÍKA SLÁMY, HÁJ VE SLEZSKU
Kouzelný areál s atmosférou starého mlýna ukrývá restauraci, která sází 
na poctivou kuchyni a klidné prostředí. Hosté si pochvalují nejen do-
mácí speciality, ale i výjimečný servis a útulnou atmosféru u vody. Jde 
o ideální místo na výlet či rodinný oběd, ale i pro delší pobyt, protože 
v areálu najdete také stylový hotel s atmosférou venkova.

TIP: 
Restaurace Miura se může 
pyšnit prestižním oceněním 
Bib Gourmand, které uděluje 

Michelin Guide. Toto ocenění je 
určeno podnikům, které nabízejí 
mimořádně kvalitní gastronomii 

za velmi dobrý poměr ceny 
a kvality.

TIP:
Restaurace 

Cattaleya byla zařazena 
do prestižního průvodce 

Michelin Guide 
Czechia.

Restaurace Cattaleya se nachá-
zí v klidném horském prostředí 
Beskyd a nabízí jedinečný gast-
ronomický zážitek v elegantním 
moderním prostoru proskle-
ného pavilonu. Kuchyně sta-
ví na  čerstvých lokálních 
surovinách a  sezonním 
menu, které se přirozeně 
přizpůsobuje dostup-
nosti surovin. Vychutnat 
si zde můžete snídani 
uprostřed přírody, à la 
carte oběd či večeři nebo 
degustační menu o  několika 
chodech s  možností vinného 

Restaurace 
Cattaleya byla zařazena 
do prestižního průvodce 

Michelin Guide 
Czechia.

Více tipů najdete na www.pojez.cz



LUXUSNÍ UBYTOVÁNÍ, ŠPIČKOVÉ SPA & WELLNESS 
CENTRUM A SKVĚLÉ GOLFOVÉ ZÁZEMÍ 

PRO MILOVNÍKY GOLFU

  87 luxusních pokojů včetně 
25 apartmánů 

  Jedinečná restaurace s gurmánskou 
kuchyní a hotelový Lobby bar  
  Špičkové Spa & Wellness centrum, 
kosmetické služby a thajské masáže 

  8 golfových hřišť ve vzdálenosti 
cca 45 minut jízdy autem od hotelu

  Vnitřní golfový simulátor FULL 
SWING PRO widescreen, Pitch 
& Putt tréninkové hřiště a devět 
venkovních putting greenů

Hotel Esplanade Spa & Golf Resort ***** 
Karlovarská 434/15, Mariánské Lázně 353 01, tel.: +420 354 676 111 

e-mail: rezervace@esplanade-marienbad.cz, hotel@esplanade-marienbad.cz

www.esplanade-marienbad.cz
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Poslouchejte podcast Golfových novin
Druhý díl: Karel KUČERA

Milí čtenáři, 
můžete být i posluchači!
Golfové noviny od  letoška přinášejí 
nový podcast. Vracejí se v něm hlasy 
z oblíbeného formátu Čenda a Ton-
da jedou spolu na golf. 

Autoři novinových textů Čeněk Lo-
renc a Antonín Ebr znovu zvou k mikro-
fonu osobnosti ve formátu, který stojí 

na znalosti, zkušenosti a hledání odpo-
vědí na otázky, jež jinde nezaznívají.

Rozhovory bez vaty. Témata s pře-
sahem. Hosté, kteří mají co říct – 
a dostávají prostor to říct naplno.

Druhým hostem nového společ-
ného podcastu byl Karel KUČERA, 
manažer Golf Clubu Praha. Je to také 
prezident GC Šárka, zakládal US Kids 

Golf Tour a  působil v  dnes již ne-
existujícím resortu v Kynžvartu. Tak-
že témat k poslechu spousta!

Podcast má čas jít do hloubky a uka-
zovat golf v souvislostech – s nadhle-
dem, ale bez zjednodušení. Všechny 
díly najdete na  všech hlavních plat-
formách a samozřejmě také na webu 
Golfových novin. Hezký poslech.

Partnery podcastu jsou 

  
Golf Club Davis

Letní prázdniny na Konopišti

Otevřený klub pro všechny

Pro letošní prázdninové měsíce červenec a srpen 
připravil Golf Resort Konopiště lákavou zvýhod-
něnou nabídku golfových pobytů v balíčku Golf 
& Hotel. Dvě noci se snídaní, dva golfové dny, 
vstupné do  wellness se slevou 30 % – to vše 
pouze za  5200 korun pro osobu ubytovanou 
v  obsazeném dvoulůžkovém pokoji. Volitelné 
příplatky: pouze jedna osoba na dvoulůžkovém 
pokoji za 700 Kč na noc, golf cart za zvýhodně-
nou cenu 900 Kč. PR

Pokud vás nabídka zaujala, 
rezervujte si pobyt na m.hurych@gcko.cz

Golf Club Praha letos slaví 100. výro-
čí založení a součástí oslav je dvou-
denní akce „Otevřený klub 100 roků 
GCP - golf v Motole pro všechny”.

Ve  dnech 29. a  30. května chce 
GC Praha umožnit návštěvu areá-
lu v Motole co nejširšímu okruhu 
zájemců o sportovní aktivity v pří-

rodě. Zve rodiny, děti a mládež k se-
známení s  golfem, s  historií klubu 
a  také s  odkazem pěstování ducha 
fairplay, základního pilíře hry.

Dvoudenní akce předchází Mezi-
národnímu dni dětí, tím je také za-
sazena do období před prázdninami 
a rozhodování o aktivním letním pro-
gramu pro děti a rodiny.

Zaměstnanci, členové a  mlá-
dežnická reprezentace Golf Clubu 
Praha budou zájemcům přibližovat 
svět golfu představením principů 
hry a  jejími ukázkami. Každý ná-
vštěvník bude mít možnost si golf 
vyzkoušet pod vedením profesio-
nálních trenérů a  klubových cviči-
telů. Návštěvníci se také seznámí 

s  areálem, celým hřištěm i  cvičný-
mi plochami.

Program akce je rozdělen do  dvou 
základních bloků. V pátek 29. 5. přiví-
tá GC Praha v  dopoledních hodinách 
žáky základních škol z Prahy a odpo-
ledne veřejnost. V sobotu 30. 5. bude 
areál po  celý den otevřen veřejnosti, 
rodinám a všem zájemcům o hru. PR

Foto: Golf Resort Konopiště

Foto: GC Praha
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Pojďte
na návštěvu
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Driving range Cinda (Praha 5): ne-
závazné vyzkoušení golfu ve  stře-
du 20. května od  15.00 do  18.00. 
Putting, krátká hra i odpaly pod do-
hledem profesionálních trenérů.

Podbořánky (okres Rakovník): ne-
děle 24. května od 10.00 do 15.00 
driving range, chipping i  putting 
za asistence profesionálních trenérů 
pro všechny zájemce o golf. K tomu 
občerstvení, grilování a doprovodný 
program.



15

Čtyřicetimilionové Polsko má 
jen kolem čtyřiceti hřišť, na kte-
rá připadá asi sedm tisíc regis-
trovaných hráčů, zatímco mimo 
registraci údajně hraje až třicet 
tisíc lidí. Zajímavá hřiště leží 
u  Varšavy, Gdaňsku nebo Kra-
kova, a  je tu také Modry Las, 
za jehož designem stojí „černý 
rytíř“ Gary Player.

Antonín J. Grimm 

Majitel Arthur Gromadzki prokázal 
velkou odvahu, když před pětadva-
ceti lety začal uskutečňovat nápad 
postavit v  totálně negolfové zemi 
a  ještě mimo civilizaci špičkové hři-
ště, v mnohém odlišné od ostatních. 
Je to spíše zázrak. „Rodiče mi říkali, 
investuj do pozemků. Tak jsem koupil 
130 hektarů od zkrachovalého země-
dělského družstva a  postupně vybu-
doval toto,“ vysvětluje majitel.

Větší část hřiště je vklíněna mezi 
dvě velká přírodní jezera, i když voda 
do hry moc nevstupuje. Jednička vy-
padá opticky těžká, vpravo stromy 

podél jezera a  vyvýšený kaskádovitý 
green i  s  jeho přední hranou. Co te-
prve dvojka! Zde se poprvé objevují 
vystouplé a  vysoké hrany bunkerů, 

typické pro spoustu jamek a  trochu 
i nahánějící hrůzu. Od páté jamky se 
hřiště trochu otevře. Devítka vás podél 
drivingu přivede zpět poblíž klubovny. 

Druhá část začíná krátkým a  hra-
telným parem 4 (ze žlutých 283 m), 
který navozuje vlídnější polovinu hři-
ště. Nádherná je jamka číslo 15, par 3 
hraný přes vodu, s bunkerem hluboce 
zařízlým do  hrany greenu. Poslední 
jamka, pětiparový pravý dog leg, míří 
podél jezera na green před moderní 
klubovnou. „Pro většinu návštěvníků 
je nejzajímavější patnáctka. U mě je to 
dvojka a  u  Garyho Playera zase šest-
náctka,“ popisuje majitel.

Celé kolo probíhá ve  znamení na-
prostého ticha. „Lesy se skládají z bříz, 
dubů a  borovic. Koncem podzimu do-
stávají modrozelený nádech, proto jsem 
zvolil poetický název Modrý les,“ dodá-
vá majitel. Hřiště bylo otevřeno v roce 
2009 a klubovna dorostla o devět let 
později. Šedesát procent hráčů je do-
mácích, ale hřiště přitahuje silné sku-
piny návštěvníků z Německa i Skandi-
návie. Foto: Antonín J. Grimm

Lákavá nabídka
Zastávka Modry Las se vyplatí 
při cestě k Baltu, hlavně na ví-
cedenní pobyt s  ubytováním. 
Resort má celkem 62 lůžek, 
rozložených mezi pokoje v prv-
ním patře klubovny a  několi-
ka komfortně zařízených chat, 
schovaných v lesích podél fair-
wayí. Ceny při variantě 2 noci 
a  3 dny neomezeného golfu 
v týdnu začínají na 299 eurech 
a je v nich ubytování, snídaně, 
vozík i  míče na  driving. Den-
ní green fee stojí od  pondělí 
do čtvrtka jen 65 eur a od pát-
ku do neděle 79 eur. Podle po-
časí je hřiště otevřeno od dub-
na do  října. Z  Prahy trvá cesta 
autem pět a  půl hodiny. Nej-
bližší velké letiště nabízí Ber-
lín, odkud je to po  silnici dvě 
a půl hodiny a z menšího leti-
ště Štětín jen hodina.

Jediné PGA National
Hřiště Modry Las má v názvu PGA National Poland a patří do malé skupi-
ny evropských hřišť s tímto označením. Prestižní značku nese jen devět 
hřišť v Evro pě a vždy pouze jedno v dané zemi. V Česku je to Oaks Praha 
a jinak třeba anglické Belfry, skotský Gleneagles nebo španělská Cata-
lunya. Nositel licence musí splňovat spoustu podmínek, aby se tímto 
označením mohl pyšnit.

Polský zázrak 
mimo civilizaci
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Na greenu se ke mně hodí driver nebo putter?

#vladimirbalcarZloději nesmějí vyhrát

Nekonečný příběh

Můj pohled

Antonín Ebr

Kradlo se vždy a  všude, ale 
golf zprvu vypadal jako os-
trůvek uprostřed moře zmaru. 
Zloději však objevili i golfové 
areály. Co dřív byly ojedinělé 
excesy, to se v poslední době 
množí téměř geometrickou 
řadou.

Varování, aby si hráči hlídali své věci, 
nespatříte už jen na parkovištích, ale 
přibývají i  na  samotných hřištích. 
Jistě to nějakou dobu znáte z  cest 
do zahraničí, kde gangy zlodějů ope-
rují na  leckde přístupných, ale při-
tom odlehlých jamkách.

V Česku to začalo – a bohužel po-
kračuje – mizejícími míčky z  drivin-
gů, hráběmi z  bunkerů a  vlajkami 
z greenů. Nad tím se obvykle mávalo 
a  mává rukou a  hřiště ani nechtějí 
případy medializovat. 

Také mizely hole z  klecí a  šaten, 
ale pokud se něco ohlásilo a vyšet-
řovalo, končilo to ve  ztracenu. Zná-

me dávný případ kolegy, jemuž byly 
odcizeny cennosti přímo z bagu, za-
nechaného po hře u klubovny v jed-
nom prestižním areálu, ale zdaleka 
nezůstal jediný. Včetně nulového 
výsledku případu.

Výjimkou byla organizovaná skupi-
na v letech 2010–2012, která z bagů 
kradla klíče od  aut a  ta z  parkovišť. 
Pachatelé tehdy dopadeni byli.

Nedávno se zloději objevili znovu. 
V Hostivaři vykradli elektrické vozíky 
golfistů přímo na hřišti a odnesli vel-
kou hotovost. Další případy krádeží 
hlásily Hodkovičky a také mimopraž-
ská hřiště. 

Muž, maskovaný baseballovou 
čepicí a  sportovním oblečením, aby 
splynul s prostředím a mající přitom 
výrazně barevnou obuv, dokonce za-
útočil kameny na  maršála, který ho 
pronásledoval, a zmizel s komplicem 
v octavii.

Nejedná se pouze o krádeže cen-
ností nebo vybavení. To často skon-
čí v  křoví nebo v  popelnici, neboť 
zloději jdou hlavně po klíčích s dál-
kovým ovládáním automobilových 
zámků. 

Co s  tím? Budeme si muset víc 
všímat lidí u  klubovny i  kolem 
jamek? Ale koho vlastně? Jsou ře-
šením větší a  lepší kamerové sys-
témy, nebo početná fyzická ochra-
na areálu? Kdo ji zaplatí? Nebo se 
snad postaví ploty – s  divokými 
prasaty už zkušenosti jsou, ale teď 
se objevil lidský dobytek – či ost-
naté dráty?

Už po  zmíněné dávné zkušenosti 
kolegy bylo potřeba změnit zaži-
té zvyky. Jenže tentokrát dochá-
zí ke  krádežím přímo na  hřištích. 
Znamená to snad mít osobní věci 

Forecaddie

Čeněk Lorenc

Každý hobby golfista má dvě 
hry. Tu, kterou skutečně ode-
hraje, a pak tu, kterou převy-
práví v klubovně, v autě nebo 
doma.

Ten první golf bývá plný drajvů, 
které se snášely do  lesa jako ptáci 
na  krmítko. Želez, končících všude 
jinde kromě greenu. Puttů, jež míje-
ly jamku jako sázkové tikety jackpot. 
Ve  skórkartě to všechno zobrazují 
výsledky připomínající telefonní 
číslo, jaké byste si u operátora nevy-
brali.

Pak ovšem přichází druhý golf. 
Mnohem lepší. Golf, který je vyprá-
věný.

V  ní se ze strašidelné rány stává 
„dobře trefený míč, co bohužel od-
skočil jinam“. Triple bogey se ob-
jevilo zničehonic hlavně kvůli „ne-
smyslnému pinu“. A výsledných 98? 
„Vůbec neodpovídá tomu, jak jsem 
hrál.“ A navíc u toho byli spoluhráči, 

kteří zrovna měli neuvěřitelnou kliku 
a „životku“.

Golfista o své hře nikdy úplně ne-
lže. Jen má odtažitý vztah k pravdě. 
Restauruje realitu k  obrazu svému 
jako zaujatý historik. Něco zvýrazní, 
něco potlačí a ostatní elegantně zmi-
zí ve větě jako „jinak to bylo celkem 
v pohodě.“

Fascinující je, že svému vyprávění 
začne sám věřit. Už si nepamatuje 
čtyři utopené míče, ale povedenou 
osmičku železo na sedmnáctce ano. 
Pryč jsou čtyři trojputty, ovšem top-
nutý chip-in zůstává. 

Golf má zvláštní schopnost mazat 
utrpení a  archivovat naději. Možná 
právě proto u něj lidé vydrží celý život.

Kdybychom si přesně pamatovali 
každou ránu, většina z nás nedohra-
je ani první sezonu. Naštěstí je golf 
milosrdný a  umožňuje vytvořit si 
vlastní režisérský střih katastrofální-
ho dne.

Nakonec si řekneme: „Dneska – 
včera – minule to vlastně nebylo 
špatný.“

Ztratili jsme spoustu míčů, minuli 
nespočet krátkých puttů a už po třetí 
jamce jsme chtěli odejít.

Avšak byla tam ta výborná osmič-
ka železo. A kvůli ní přijdeme znovu 
a zas.

po  kapsách a  takto obtěžkáni hrát 
golf? Kam až to dojde?

Slušní lidé, kteří nekradou, přece 
nemohou prohrát.

Mimochodem, nedávejte najevo, že 
golf vůbec hrajete. Třeba samolepkou 

se siluetou golfisty na autě. Po jednom, 
rovněž dávném Večeru českého golfu 
v pražském kině Blaník, přiběhl profe-
sionál s  očima navrch hlavy s  tím, že 
mu někdo z auta ukradl bag s komplet-
ní výbavou. Na voze měl samolepku.

Zloděj zachycený při útěku v Hostivaři
Foto: GGH




